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Εσωτερικών τακτοποιούνται 
αναδρομικός συμβασιούχοι 
ins προηγούμενπς διακυβέρνησης της ΝΔ
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την περίοδο αποκτούν σαφές προβάδισμα 
για μονιμοποίηση στους μελλοντικούς 
διαγωνισμούς

Εισβολή των γαλάζιων παιδιών στο Δημόσιο
Ξεπερνούν us 35.000 οι νεοπροσληφθέντεε tods τελευταίους δέκα μήνες συμβασιούχοι

Βάριες καταγγελίεε για «φαυλότατα στη 
δημόσια διοίκηση» διατύπωσαν στε
λέχη τηε αΕιωματικήε αντιπολίτευσηε χθεε 

στη Βουλή κατά τη συδήτηση στην αρμό
δια Επιτροπή του πολυνομοσχεδΐου του 
υπουργείου Εσωτερικών που ρυθμίδει, με- 
ταΕύ άλλων, θέματα προσλήψεων στο Δη
μόσιο και μοριοδότησηε των συμβασιού- 
χων που θα μονιμοποιηθούν.

0 αρμόδιοε συντονιστήε του ΠαΣοΚ, 
πρώην υπουργόε κ. Αλ. Παπαδόπουλοε 
κατήγγειλε την κυβέρνηση ότι στουε 10 μή- 
νεε που βρίσκεται στην εΕουσία η ΝΔ έχει 
δημιουργήσει μια νέα γενιά «γαλάδίων» 
συμβασιούχων, αφού Εεπερνούν ήδη τιε 
35.000 τα άτομα που έχουν προσληφθεί το 
τελευταίο διάστημα με διαφόρων μορφών 
συμβάσειε (κυρίωε έργου) στον δημόσιο 
και ευρύτερο δημόσιο τομέα.

Γενναία μοριοδότηση 
στου5 ημετέρουδ
Για όλουε αυτούε μάλιστα, όπωε αποκάλυ
ψε ο κ. Παπαδόπουλοε, λαμβάνεται με το 
συδητούμενο νομοσχέδιο μέριμνα για μο
νιμοποίησή τουε ωε τιε παραμονέε των επό
μενων εκλογών, αφού προβλέπεται να τουε 
δοθεί γενναία μοριοδότηση που θα τουε 
εΕασφαλίδει βεβαιότητα κάλυψηε των θέ
σεων μονίμων που θα προκηρύσσονται εφε- 
Εήε.

Στο στόχαστρο του συντονιστή αλλά 
και αρκετών άλλων βουλευτών τηε αΕιω- 
ματικήε αντιπολίτευσηε τέθηκε η ευρύτη
τα τηε διάταΕηε του νομοσχεδίου που προ
βλέπει την ενισχυμένη μοριοδότηση των 
συμβασιούχων. Το σχετικό άρθρο προ
βλέπει προσαύΕηση κατά 50% των μορίων 
τηε εμπειρίαε για τουε όλουε τουε συμ- 
βασιούχουε που έχουν υπηρετήσει ανα- 
δοορικά από το 1990 και η προσαύΕηση 

αυτή θα υπολογίζεται σε όλουε τουε δια- 
γωνισμούε μονίμου προσωπικού που θα 
γίνουν ωε τιε 31 Δεκεμβρίου 2007.

Ο κ. Παπαδόπουλοε εΕήγησε ότι με τον 
τρόπο αυτόν αφενόε τακτοποιούνται ανα- 
δρομικώε συμβασιούχοι τηε προηγούμε- 
νηε περιόδου διακυβέρνησηε από τη ΝΔ 
και αφετέρου αποκτούν σαφέε προβά
δισμα πρόσληψηε στουε μελλοντικούε 
διαγωνισμούε του Δημοσίου οι συμβα- 
σιούχοι που μαίικά προσλαμβάνονται 
αυτή την περίοδο, καλύπτονταε, σε πολ- 
λέε περιπτώσειε, θέσειε άλλων συμβασι
ούχων των οποίων δεν ανανεώνονται οι 
συμβάσειε.

Οι νεοπροσληφθέντεε αυτοί συμβασι- 
ούχοι μάλιστα Εεπερνούν ήδη τιε 35.000, 
σύμφωνα με επίσημα στοιχεία που κατε- 
τέθησαν στη Βουλή σε απάντηση ερώτη- 
σηε και αίτησηε κατάθεσηε εγγράφων που 
υπέβαλε ο βουλευτήε Επικρατείαε του Πα
ΣοΚ κ. Σ. Κοσμϊδηε.

Νόθευση ίου αντικειμενικού 
συστήματοδ κριτηρίων
«Ποδοπατεϊτε την αδιοκρατΐα την οποία 
κουνούσατε ωε φλάμπουρο προεκλογι
κά» υπογράμμισε ο κ. Παπαδόπουλοε, ο 
οποίοε επίσηε εΕαπέλυσε σφοδρή επί
θεση στην κυβέρνηση και για τη διάτα- 
Εη με την οποία τροποποιείται ο «νόμοε 
Πεπονή» και καθιερώνεται ωε κριτήριο πρό
σληψηε και η προφορική συνέντευΕη. 
«Πρόκειται για φαύλη και αντισυνταγμα
τική ρύθμιση» είπε ο συντονιστήε του Πα
ΣοΚ και επεσήμανε ότι και ο ίδιοε το 1998 
που ήταν υπουργόε Εσωτερικών είχε δε
χθεί ανάλογεε εισηγήσειε, τιε οποί- 
εε απέρριψε επειδή νόθευαν το αντικειμε
νικό σύστημα των κριτηρίων.

Ο αναπληρωτήε συντονιστήε τηε αΕιω-

ματικήε αντιπολίτευσηε κ. Ντ. Ρόβλιαε και 
ο εισηγητήε του ΠαΣοΚ επί του νομοσχε
δίου κ. I. Κουτσοϋκοε επικαλέστηκαν στοι
χεία σύμφωνα με τα οποία μέσω τηε συ- 
νέντευΕηε επιχειρείται η τακτοποίηση 
«ημετέρων».

ΥποστήριΕαν ότι αν έναε υποψήφιοε 
που συγκεντρώνει 850 μόρια βαθμολο
γηθεί με συντελεστή 1,2 στην προφορι
κή συνέντευΕη, τότε θα βρεθεί να έχει 
1.870 μόρια και θα μπορεί έτσι να καλύ
ψει μια διαφορά τριών μονάδων στον 
βαθμό του τίτλου σπουδών ή προϋπηρε
σία 24 μηνών.

Ο υπουργόε Εσωτερικών κ. Πρ. Παυ- 
λόπουλοε απαντώνταε χαρακτήρισε υπερ- 
βολικέε τιε αντιδράσειε και μιλώνταε για 
«αριθμητική του ΠαΣοΚ» επέμεινε ότι η 
προσαύΕηση τηε βαθμολογίαε που θα παίρ
νει έναε υποψήφιοε με τη συνέντευΕη είναι 
ωε 20%.

Το νομοσχέδιο, το οποίο συναντά έντο- 
νεε αντιδράσειε από όλα τα κόμματα τηε 
αντιπολίτευσηε, αλλά και τουε συνδικαλι- 
στικούε φορείε, ψηφίστηκε χθεε επί τηε 
αρχήε του στην αρμόδια κοινοβουλευτική 
επιτροπή, αν και την ώρα τηε ψηφοφορίαε 
απούσιαζαν από τη συνεδρίαση όλοι οι 
βουλευτέε τηε Νέαε Δημοκρατίαε.

Σήμερα θα γίνει συζήτηση επί των άρ
θρων του και την προσεχή εβδομάδα θα 
εισαχθεί στην Ολομέλεια τηε Βουλήε, 
στην οποία τα στελέχη του ΠαΣοΚ δηλώ
νουν αποφασισμένα να κλιμακώσουν την 
κριτική τουε, καθώε τονίίουν ότι με αυ
τό «ανατρέπεται η αΕιοκρατία στιε προ- 
σλήψειε, η οποία με κόπο κατακτήθηκε 
τα τελευταία χρόνια που καθιερώθηκε το 
ΑΣΕΠ, και γυρίδει τη χώρα πολλά χρόνια 
πίσω».
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